



八里船情

胡婉婷

蘆洲國中

連日春雨綿綿，今天終於放晴了。難得的兒童節假期，加上久違的陽光，外出踏青是一定要的。爸爸提議去陽明山賞花，沐浴芬多精；媽媽建議坐船去淡水賞景、吃美食。投票結果：淡水勝出。但爸爸卻因為不喜歡人擠人，而顯得不悅。媽媽則因為爸爸生氣而生爸爸的氣。霎時，整個氣氛都僵住了。在前往八里的路上，車內鴉雀無聲，與以往出遊時喧嘩的情

形，有如天壤之別。

到了八里渡船頭，一個醒目的招牌映入眼簾——兩相好雙胞胎，姐姐求媽媽買來品嘗，嗯！外酥內軟，真和我不約而同的露出會心一笑。我央求媽媽買來品嘗，嗯！外酥內軟，真不錯吃。姐姐邊吃邊說：「這雙胞胎，真好可愛喲！」看起來好像手勾著手似的。兩相好！」我接著說：「對呀！真像一對情侶。」爸媽聽了都笑了。想不到這「兩相好」竟然化解了僵局呢！儘管才八點多，碼頭上已出現了人潮。預開往淡水的順風號，早已停泊在岸邊。眼前好幾艘船並排停靠著。岸邊。眼前好幾艘船並排停靠著。岸邊。



，愛，除了美食和美景之外，不禁令人懷疑這船兒可會傳情？在船上爸爸媽媽手牽著手，狂曬恩愛。在夕陽餘輝中，我們滿載而歸。處摩肩擦踵，但人人都甘之如飴。不容錯過。雖然老街上熙熙攘攘，譬如蛋、阿給、魚丸、酸梅湯等，都金錢！果然是「突爾奇」冰淇淋。耳朵其冰淇淋店門口圍滿了人，我也湊熱鬧。原來是外籍老闆手裡拿著長鈎，變化多端的逗弄小顧客，把小朋友耍得一愣一愣的，真是神乎其技啊！果然，是「突爾奇」冰淇淋。

，順風號彷彿航行在浩瀚無垠的銀河之中，感覺好療癒。衣裳單薄的媽媽不打添幾許涼意。衣裳單薄的媽媽不禁打了個哆嗦，只見爸爸以迅雷不及掩耳的速度，脫下外套，幫媽媽披在肩上，然後把她的手勾在懷裡，有如兩相好雙胞胎，超甜蜜的！不一會兒就到達淡水。岸邊的土



得感獎言

■ 真是令人雀躍不已！謝謝主辦單位給我發揮的舞台；謝謝評審老師對我作品的青睞；謝謝容好老師教導我欣賞文字之美。我會繼續努力，呈現更好的作品。

評審語



方梓

〈八里船情〉寫一家出遊前投票，因父親不喜是八里勝出，沿途氣氛冷僵，搭船時父親為母親披上自己的外套，成了船情。諧趣寫出旅遊前後的改變，文字活潑暢快。